

Vysvetľovanie č. 1.

Na základe zaslaných otázok uchádzačom, poskytuje verejný obstarávateľ nasledujúce vysvetlenie:

Otázka 1.: chceme Vás požiadať o presné stanovenie na ktoré odevy - oblečenie sa bude aplikovať potlač loga a na ktoré výšivka.

Nakoľko na niektoré odevy sa nedá aplikovať potlač (napríklad Pánska pletená vesta atď.)

Odpoveď 1: *Verejný obstarávateľ umožňuje „ výšivku loga“ pri položkách číslo 17 - Pánsky pulovér, číslo 18 - Pánska pletená vesta, číslo 21 - Mikina flaušová dámska a číslo 22 - Mikina flaušová pánska. Verejný obstarávateľ umožňuje realizáciu aj formou potlače, ak to uchádzač technicky dokáže realizovať.*

Otázka 2 chceme Vás požiadať o vysvetlenie špecifikácie k položke číslo 32-Poltopánka s oceľovou špicou odolná voči prepichnutiu.

V názve je uvedené oceľová špica a v popise - Materiál špičky: kompozit

Odpoveď 2 : *Pri položke číslo 32 - Poltopánka s oceľovou špicou odolná voči prepichnutiu, upresňujeme názov na „ Poltopánka so špicou odolnou voči prepichnutiu“ - Materiál špičky: kompozit*

V Bratislave 4.3.2025